



Váš dopis značky / ze dne	č. j. / spisová značka	datum	vyřizuje / telefon / e-mail
SNPCS 05960/2024 12.8.2024	SNPCS 06209/2024	23.8.2024	[REDACTED] [REDACTED]

Věc: Poskytnutí informace dle z. č. 106/1999 Sb.

Vážený pane [REDACTED],

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, doručené na adresu Správy Národního parku České Švýcarsko (dále jen „Správa NP“) dne 12.8.2024 prostřednictvím elektronické pošty a zaevidované pod číslem jednacím SNPCS 05960/2024 týkající se problematiky zpoplatnění, resp. zpoplatnění vstupu do přírodní památky Tiské stěny (Dále jen „PP“), Vám zasílám požadovanou odpověď.

Dotaz: Vydala Správa Národního parku České Švýcarsko (dále jen „Správa NP“) opatření obecné povahy, kterým je omezen nebo zakázán přístup veřejnosti do území PP nebo její části? Pokud ano, tak prosím o zpřístupnění předmětného opatření v platném znění, a to buď zasláním na mou e-mailovou adresu nebo sdělením veřejného odkazu, kde si ho mohu stáhnout v elektronické podobě.

Odpověď: Správa NP nevydala opatření obecné povahy, kterým by byl omezen nebo zakázán přístup veřejnosti do PP.


Pozn.: V minulosti byl přístup veřejnosti omezen vyhláškou Správy CHKO Labské pískovce (dále jen „CHKO“) o zřízení PP vydanou v roce 1996, kde bylo v tzv. bližších ochranných podmínkách PP uvedeno, že vstupovat mimo značené turistické cesty je možné jen s předchozím souhlasem Správy CHKO. Tato vyhláška byla nicméně v roce 2013 zrušena, resp. nahrazena nařízením Správy CHKO, kterým se zřizuje PP, ve které již toto omezení pohybu návštěvníků uvedeno není (viz příloha č. 1). Toto nařízení je dosud v platnosti.

Dotaz: Vybírá Správa NP poplatek za vstup do oblasti PP nebo zmocnila Správa NP jiný subjekt k výběru poplatku za vstup do oblasti PP?

Odpověď: Správa NP nevybírání poplatek za vstup ani nezmocnila jiný subjekt k výběru tohoto poplatku do oblasti PP Tiské stěny, neboť k tomuto nemá zákonné oprávnění. Tento poplatek vybírá obec Tisá jako subjekt soukromého práva.

V případě dalších dotazů v této věci doporučujeme obrátit se přímo na obec Tisou, případně na státní podnik Lesy České republiky, který je vlastníkem pozemků, na kterých se PP nachází a od kterého má obec Tisá tyto pozemky pronajaté.

S pozdravem


náměstek ředitele - vedoucí odboru veřejných vztahů

Příloha:

1. Nařízení Správy CHKO Labské pískovce č. 1/2013 ze dne 18.1.2013, kterým se zřizuje zvláště chráněné území přírodní památka Tiské stěny